

免费认领菜地,快来报名吧

本报联合凯德广场打造现实版“开心农场”,限报50名小记者

网络“开心农场”,让很多网友体验了一把虚拟农民的乐趣。现在的城里孩子,很少有机会接触到农田,为此,本报联合凯德广场推出现实版“开心农场”,在自己的农场里,小记者们可以种植自己喜爱的蔬菜和植物,品尝自己的劳动果实。

本报10月29日讯(记者 张萍) 为了让小记者们亲近大自然,感受自己种菜的快乐和成就感,本报特联合凯德广场于本周六(11月2日)下午举办室内农场暨绿娃环保行动,每名小记者可免费开辟一块属于自己的开心农场,成为名副其实的农场主。本报活动限报50名小记者,赶紧来报名吧。

凡是报名本次活动的小记者,都可免费认领1块菜地,菜地面积为55cmX35cm,认领时间为2013年11月2日-2014年5月1日,共计6个月。

在菜地内,小记者们可随意种植自己喜爱的蔬菜和植

物,并进行种植管理。待蔬菜成熟时,可自由采摘,在感受种菜乐趣的同时,品尝自己亲手种的无公害产品。

另外,小记者在种植的过程中观察蔬菜的生产过程,了解蔬菜的生长周期,并可写下种菜日记,随后本报将征集优秀观察日记刊登在报纸上,对于表现优秀的小记者可优先获得明年下半年菜地认领权。

本次活动不收取任何费用,并免费为每位孩子提供铲子、水壶、种子等种植菜必需品。由于菜地规模有限,本次活动仅限50个名额,报名额满为止。活动时间为11月2日(本周六)

下午3点-5点,报名时需提供孩子的姓名和电话。

齐鲁晚报小记者团是齐鲁晚报的社会公益性团体,每月至少组织2次小记者活动,旨在提高孩子们社会实践能力和水平,为孩子们开辟精彩第二课堂。自小记者团成立以来,已举办过上百次丰富多彩的社会实践活动,如做蛋糕体验活动、采茶活动、奶牛场参观活动、气象播报员体验活动等,深受孩子们喜爱。

目前,齐鲁晚报2014年度小记者正在招募中,全年的活动经费为200元,还可免费赠送全年齐鲁晚报一份(价值180

元)、小记者太阳帽一顶、小记者证一个。

凡是加入小记者团均可参与齐鲁晚报的小记者活动,并可在本报“乐学”版面上发表作文。另外,团体报名小记者还可享受优惠活动,3人以上报名每人优惠10元,5人以上报名,每人优惠15元,10人以上报名每人优惠20元。欲报从速哦。

了解活动详情,可加入齐鲁晚报日照妈妈群:230817037。报名地点:齐鲁晚报日照记者站(位于烟台路,日照市住建委东侧,丽城花园西门沿街19号楼105房间)。报名热线:18663392870。

残疾人乒乓球亚洲锦标赛传来喜讯

日照运动员王胜勇夺银牌

本报10月29日讯(记者 张永斌 通讯员 陈剑波)

10月28日,在北京落下帷幕的2013年ITTF残疾人乒乓球亚洲锦标赛传来捷报,日照残疾人运动员王胜夺得男子TT2级乒乓球比赛团体银牌、单打第四名。

此次比赛由国际乒联批准,中国残奥委会和中国乒协主办,中国残疾人体育运动管理中心承办,设男子、女子TT1-11级单打项目和团体项目比赛。有来自13个国家的209名运动员参赛。

据了解,王胜2000年遭遇车祸,后从事残疾人轮椅橄榄球训练,曾代表中国参加2008北京残奥会。

2009年,王胜改练轮椅乒乓球,获得2010年中国残疾人乒乓球国际公开赛团体银牌、单打铜牌等荣誉。



王胜代表团队领取银牌证书。(日照市残联供图)

东港区法院创新公开审判模式

官方微博、LED屏同步直播庭审

本报10月29日讯(记者

王裕奎 通讯员 王晓 王军 刘元宾) 日照市东港区人民法院近日通过新浪官方微博“东港法院”和院外LED屏首次直播庭审,图文并茂直播了一起刑事诈骗案庭审全过程。据悉,这是该院首次采用官方微博+院外LED显示屏“双直播”

方式同步直播庭审。

10月17日上午,该院在新浪微博“东港法院”发布直播预告,10月18日上午9:30,庭审正式开始。在一个多小时的庭审过程中,由该院2名工作人员组成的微博团队,通过“庭审直击”对案件全程进行了滚动直播。

除采用传统的“文字+配

图”模式展现庭审外,该院还专门安排了一名刑事法官担任直播“解说员”,对庭审中审判长提到的相关法律术语进行释明,在微博中一并发布。

记者发现,微博直播庭审吸引了众多网友“围观”,短短一个多小时,该院微博粉丝数量由原先的680余人跃升至733人。院

外LED大屏幕直播也吸引了众多群众驻足观看。

据了解,此次庭审直播是东港法院司法公开的一项创新举措,微博实时性和交互性的特点,有效弥补了传统信息发布滞后性和单向性的缺憾,满足了社会公众的知情权和监督权,彰显了社会公平与公正。

秋季检修相互督察促安全

本报10月29日讯(通讯员 王波 马魁) 近日,五莲、莒县供电公司安全督察队开展了秋季检修现场安全相互督察活动。对各级领导和管理人员到岗到位情况、现场安全措施制定等情况进行了相互检查,进一步提升了两公司秋检现场安全督查质量和效果。

加强变电站消防安全管控

本报10月29日讯(通讯员 王波 马魁) 针对秋季火灾事故多发的特征,五莲县供电公司对所辖变电站进行了安全防火大检查,重点对变电站消防设施配备情况、电缆防火、电缆孔洞封堵情况和疏散消防通道畅通情况进行检查,确保变电站消防安全。

新农村电气化建设通过市级验收

本报10月29日讯(通讯员 王波 许传柏) 10月23日,日照市经信委、日照供电公司联合对五莲县新农村电气化建设进行了检验验收,验收组专家一致认为五莲县供电公司精心组织,科学规划,新农村电气化建设整体推进,有力地推动了社会主义新农村建设。

加快“惠民工程”建设

本报10月29日讯(通讯员 林西玲 汤博文) 金秋10月,在小迪吉村,五莲县供电公司施工人员正在进行农网升级改造工作。为全面完成年度目标任务,该公司各供电所抢时间抢工期,大干第四季度,将农网改造升级工程建成用户满意的“惠民工程”。

积极开展电力特色服务

本报10月29日讯(通讯员 林西玲) 五莲县供电公司于3月成立“莲心志愿者服务队”,以“志愿者服务月”、“青春光明行”、“情系学子梦”、“情系孤寡老人”为年度四大活动主线。至今共组织活动16次,受到了社会的欢迎与赞誉。

多措并举做好

新时期女职工工作

本报10月29日讯(通讯员 林西玲) 五莲县供电公司从加强女工委自身建设、提升女职工综合素质、解决女职工后顾之忧等方面做好女职工工作,充分调动女职工的工作积极性。

开展“安全日”反思活动

筑牢安全基础

本报10月29日讯(通讯员 林西玲 赵新诺) 10月25日,五莲县供电公司组织全体员工开展“10·19”人身触电事故“安全日”反思专项活动。学习了《国网上海电力220千伏同济变电站人身触电事故快报》,深刻分析事故发生的原因,吸取教训,做到了警钟长鸣。

加强管理规范公务用车

本报10月29日讯(通讯员 林西玲) 10月28日,五莲县供电公司开展公务用车规范管理活动。组织全体驾驶员轮训学习《关于严禁公车私用的有关规定》等文件,强调公务用车规范管理的十项重点内容,分析了公司公务用车涉及的舆论风险,全体驾驶员签署了《杜绝公车私用承诺书》。

加快“红色革命老区村”

农网改造升级步伐

本报10月29日讯(通讯员 林西玲 朱光锐) 10月27日,在高泽镇范疃村,五莲县供电公司施工人员正在进行挖坑、立杆工作。为全面完成34个“红色革命老区村”农网改造升级工程,该公司13个供电所职工牺牲休息日,全力以赴投入到红色改造施工中。

多措并举保电网迎峰度冬

本报10月29日讯(通讯员 林西玲) 冬季用电高峰将至,为确保安全有序用电,五莲县供电公司采取关注电力供需形势的变化、分析用电高峰时可能出现的各种问题、编制有序供电方案、在建工程按期投运等措施,保电网迎峰度冬。